

微心情

◎“要钱还是要命?”被劫持的天秤座女子犹豫不决思考了两个小时后,匪徒郁闷离开。

◎我来到麦当劳,对服务员说:“我要中薯……”话音未落,一个服务员冲上来把我按倒在地拼命掐我的人中。

◎女神说最浪漫的事就是两个人一起发呆。

◎千万不要盲目购买所谓披在身上的小西装,看着周迅舒淇披着高端洋气,自己穿了就会很像半夜出来看看地里有没有人偷红薯的老地主!

◎今天,我们公司的两个伪娘终于像个爷们一样打了一架,原因是一个女同事送了他们俩三张进口的美白面膜。

◎其实女人手机里所谓的隐私,不过是一些没有P过的自拍照罢了。

◎喜欢一件衣服拿起来看吊牌后不敢试,或者试穿衣服觉得蛮好看,一问价钱只能回试衣间脱掉。一瞬间发觉自己很穷。



人生已如此艰难
有些事就不要拆穿

锵锵调调

混迹江湖

你很难避开“脑残粉”

因为狂热地喜欢某偶像,他们聚到一起。每个“脑残粉”在他家偶像身上投入的感情,都不亚于一场恋爱。“脑残粉”几乎都是各种掐架中成长壮大的。

有时候,几句无心的吐槽,也可能招惹“脑残粉”。有的网友无意中发了一条微博,批评某偶像唱功差或者演技差,原本几句无心点评,不幸被该偶像的“脑残粉”搜索偶像名字时搜到了。大批粉丝像蝗虫一样蜂拥而至。

即便你在自己地盘吐槽他们家×××,这种行为,“脑残粉”都要管,他们热衷刷存在感找认同。如果你观点跟“脑残粉”不同,他们会耐心跟你解释,直到你认同他们家×××是最棒的。

如果你有闲情逸致,你可以像黄秋生与“脑残粉”对骂,像鹏鹉史航舌战“脑残粉”,像王晶口诛“脑残粉”,试一试看自己骂战时是否别具风采。但是,即便你有过人才情,与智商有硬伤的“脑残粉”辩论,永远不是一件值得提倡的事。基本上,只要招惹“脑残粉”,你就输定了。

“脑残粉”永远坚信:我们是“脑残粉”,但我们不是脑残。他们要做的,只是轻轻反问你一句:×××的努力你知道吗?

“脑残粉”语录:

你不得不承认×××是最棒的!
×××演的电影是最好看的!
×××歌是最好听的!
×××就是气场太强大,你不得不承认×××五官太完美了,你不得不承认×××是完美的。

“脑残粉”常见跟帖:

早点睡,听到没!
看你最近忙的,真的很心疼。
演唱会错过了,来道个歉。
答应我,不许不幸福!
哼!你怎么又不理我了?
亲,天冷了记得多喝热水啊!
发微博又不通知我!真是的!
×××我命令你多穿点衣服!
又有黑眼圈,我心疼死了。
×××的歌我来回听了不下×遍,
真是百听不腻,因此他才是最强的!

晒生活

支付宝交学费,网友调侃挂科就差评

快开学了,你的学费交了吗?近日,天津大学官网出现了“支付宝喊你交学费,天津大学网上交费系统上线”的消息,支付宝交费不仅不用大热天去银行排队,而且少交了0.5%的手续费,家长、新生齐齐点赞。有网友调侃,“如果给我挂科,就退费还要给差评。”除了天津大学,去年起杭州师范大学、同济大学也

已经提供了支付宝交学费的服务,只不过学生仍需登录学校页面完成。

支付宝交学费的消息一传出,让不少大热天跑到银行为孩子排队交费的家长们羡慕不已。更有家长和学生呼吁,这项服务最好尽快扩展到所有在校生,学校支付宝应该设置起码一学期的代保管服务,如果学校的教学质量不好,学生还能

直接要求学校退费。网友“给你最美”建议:“希望支付宝提供评价服务,如果给我挂科,就退费还要给差评。”而网友“威力王子”赞同道:“不满意的话,希望能退学费。”更有学生提议,希望英语四六级考试交费也能使用支付宝,如果没通过就点击退款。对此,支付宝方面表示,目前还无法提供这样的服务。

导演,你当观众都瞎了吗?



吐槽地带

我要吃烤翅

七夕节,他们看完电影,在KFC小坐,他看着她一口吞下一个蛋挞,又吃完了一个鸡肉卷,他说:“我给你去买个甜筒好不好?”她说:“不吃,我要吃烤翅。”他说:“吃甜筒吧,吃点冷的。”她说:“烤翅!都说了要烤翅!”于是他走到点餐台边问:“服务员,你们有办法把戒指塞进烤翅里吗?”

老公你真好

“想拍你就拍啊。”看着好声音导师们纠结的表情我说道。“好的,好的,老公你真好。”妻子一边逛淘宝一边答应我。

熊孩子和熊家长

我蹲在候机厅等转机,旁边一小孩子蹭过来扯着我包上的兔子挂饰,同时跟他妈咪说想要,他妈咪居然问我能不能送给他……我愣了愣说:“我认识你吗?”孩他妈开始不依不饶地说:“你这么大了还喜欢小孩子玩意,现在的年轻人不懂得谦让。”这是传说中的熊孩子和熊家长?

叔叔

你们那些被人叫叔叔阿姨都爆弱了!我今天在驾校练车,被一个25岁的人叫叔叔!我才20岁啊。我苦笑地告诉了那个人我才20岁,所有人都惊呆了!我有那么显老吗?

人在囧途

好孩子

6岁那年,一天早上爸妈不知因为什么事吵架了,相互赌气。爸爸用脚踢了一下刚煮好的一锅粥,说:“不吃了,倒掉!”妈妈见状也踢了一下,赌气道:“要倒你倒,我搬不动!”一旁的我一听,好孩子的表现机会到了。于是,我使出吃奶的力气,在爸妈的眼皮子底下将那一大锅粥费劲巴拉地挪到了大门外,哼着小曲,开始了倾倒工作。突然,只见妈妈手持一根长树枝冲了过来:“你个败家玩意儿还真倒!叫你倒!叫你倒!”

有交警

人生需要一场狂飙,磨砺我们太年轻的心。戴上头盔,摩托车已经发动,感情先放下,我要独行。后视镜里,她挥着手追了上来,引擎在呼啸,不等她了。“等等!别走!”她在身后竭力哭喊,我咬牙转进街角。刹车已经来不及,后悔来不及了,泪落的我才听见风中飘来她没说完的半句:“前面转角有交警查车!”

舞龙

校运动会开幕式上有一个舞龙表演。但是估计舞龙队员头天晚上没睡好,这舞龙舞得实在是无精打采垂头丧气的。开幕式致辞时校长总结道:希望大家要像刚才那个贪吃蛇表演一样,向着目标不断前进。

交警

一家三口骑电瓶车被交警拦下,小女孩蹲在前面,老爸骑车,老妈坐在后面。交警问他们会不会唱《吉祥三宝》,说他改了个《危险三宝》,而且当场唱给这家人听:爸爸,电瓶车可以载人吗?不能。那为什么你载着我和妈妈?我错了,我们全家就是危险的一家啊!